

学習ノートの内容に誤りがございました。誠に申し訳ございません。

以下のとおり訂正いたしますので、よろしくお願い申し上げます。

■理科学習ノート3 東 本誌 SH28

頁	該当箇所	誤	正
P.8	③(6)4行目	塩化銅	硫酸
P.22	③(8)3行目	()+() () ()	()+()→()+()